

В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное предстоящему празднованию Дня органов следствия



В следственном управлении СК России по Камчатскому краю состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к предстоящему празднованию 25 июля - Дня органов следствия.

В России профессиональный праздник органов следствия отмечается с 2014 года, а выбор даты обусловлен историческим событием 18 века, когда 25 июня 1713 года был издан именной указ [Петра I](#) «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского» - первого государственного органа России, подчинённого главе государства и осуществляющего предварительное расследование преступлений.

Открыл праздничное мероприятие руководитель следственного управления СК России по

Камчатскому краю генерал-майор юстиции Александр Владимирович Липало. В поздравительной речи он отметил важность следственной деятельности для общества и государства, поблагодарил сотрудников за их ежедневный и добросовестный труд и пожелал успехов в дальнейшей работе.

Работа сотрудников регионального следственного управления отмечена Председателем Следственного комитета России, правами которого почетной грамотой награждена старший помощник руководителя управления (по финансово-экономическому обеспечению) Е.В. Шатилова и объявлена благодарность за достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности руководителю следственного отдела по городу Петропавловск-Камчатский К.С. Круглову и руководителю Усть-Большерецкого межрайонного следственного отдела Н.В. Таранову.

В Следственном комитете России значительное внимание уделяется не только результативности следственной деятельности, но и творческому развитию личности. Очень радует, когда успехи наших сотрудников высоко отмечаются центральным аппаратом ведомства.

В прошлом году в Следственном комитете России состоялся Всероссийский конкурс творческих работ о деятельности органа, в котором приняла участие заместитель руководителя контрольно-следственного отдела управления Ю.С. Бартель, представив стихотворение собственного сочинения «Образ следователя». На основе данного стихотворения сотрудниками управления подготовлен видеоролик, который 22.07.2021 размещен на странице сети «Инстаграм». Глубина и точность передачи образа офицера следствия были высоко отмечены комиссией центрального аппарата ведомства и ей присуждено 2 место в соответствующей номинации.

В ходе торжества сотрудникам управления также вручены медали Следственного комитета России за безупречную службу различной степени, о также вручены почетные грамоты и объявлены благодарности руководителя следственного управления.

В завершении мероприятия в торжественной обстановке двое сотрудников приняли присягу сотрудника Следственного комитета России.

Изображения



23 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1594300>